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Извештај за ревизијата на финансиските извештаи 
 
Мислење 
 
Ние извршивме ревизија на финансиските извештаи на Друштвото за 
управување со отворени и затворени инвестициски фондови ИНОВО СТАТУС 
АД Скопје (Друштвото за управување), кои го вклучуваат Извештајот за 
финансиска состојба на ден 31 декември 2025, како и  Извештајот за сеопфатна 
добивка, Извештајот за промени во главнината и Извештајот за парични 
текови за годината што тогаш завршува, како и белешките кон финансиските 
извештаи, вклучувајќи и резиме на значајните сметководствени политики. 
 
Според нашето мислење, приложените финансиски извештаи на Друштвото 
за управување објективно ја презентираат, во сите материјални аспекти, 
финансиската состојба на Друштвото за управување на ден 31 декември 2025 
година, како и нејзината финансиска успешност и нејзините парични текови 
за годината што тогаш завршува, во согласност со Ме֢ународните стандарди 
за финансиско известување (МСФИ) кои се во примена во Република 
Северна Македонија. 
 
Основа за мислење 
 
Ние ја спроведовме нашата ревизија во согласност со Ме֢ународните 
стандарди за ревизија кои се во примена во Република Северна Македонија 
(МСР). Нашите одговорности според тие стандарди се понатаму опишани во 
делот „Одговорности на ревизорот за ревизијата на финансиските извештаи“ 
од овој извештај. Ние сме независни од Друштвото за управување во 
согласност со Ме֢ународниот кодекс на етика за професионални 
сметководители (вклучувајќи ги Ме֢ународните стандарди за независност) на 
Одборот за ме֢ународни стандарди за етика на сметководители (ОМСЕС / 
IESBA) кој е во примена во Република Северна Македонија, како што е 
применливо за ревизии на финансиски извештаи на ентитети од јавен 
интерес, и ги исполнивме и нашите други етички одговорности во согласност 
со Кодексот на ОМСЕС / IESBA. 
 
Веруваме дека ревизорските докази што ги прибавивме се достатни и 
соодветни за да обезбедат основа за нашето мислење. 
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Клучни ревизорски прашања 

Клучни ревизорски прашања се оние прашања кои, според нашето 
професионално расудување, беа од најголема значајност во нашата ревизија 
на финансиските извештаи за тековниот период. Овие прашања беа 
разгледани во контекст на нашата ревизија на финансиските извештаи како 
целина и при формирање на нашето мислење за нив и ние не обезбедуваме 
посебно мислење за овие прашања. 
 
Врз основа на извршената ревизија, утврдивме дека нема клучни ревизорски 
прашања кои треба да бидат комуницирани во нашиот извештај. 
 
 
Други информации  
 
Раководството е одговорно за другите информации. Другите информации се 
состојат од информации вклучени во годишната сметка и годишниот извештај 
на Друштвото за управување за годината што завршува на 31 декември 2025 
година, но не ги вклучуваат финансиските извештаи и нашиот ревизорски 
извештај за нив. 
 
Нашето мислење за финансиските извештаи не ги покрива другите 
информации и, соодветно, не изразуваме каква било форма на уверување во 
однос на нив. 
 
Во врска со нашата ревизија на финансиските извештаи, наша одговорност е 
да ги прочитаме другите информации и, притоа, да разгледаме дали другите 
информации се материјално неконзистентни со финансиските извештаи или 
со нашето знаење прибавено во ревизијата или, поинаку, произлегува дека 
се материјално погрешно прикажани. 
 
Ако, врз основа на извршената работа, заклучиме дека постои материјално 
погрешно прикажување на овие други информации, должни сме да 
известиме за тој факт. Ние немаме ништо да известиме во однос на ова 
прашање. 
 
Одговорности на раководството и оние кои се задолжени за управувањето 
за финансиските извештаи 
 
Раководството е одговорно за подготовка и објективна презентација на 
финансиските извештаи во согласност со Ме֢ународните стандарди за 
финансиско известување (МСФИ) кои се во примена во Република Северна 
Македонија, како и за воспоставување на такви внатрешни контроли какви 
што ќе оцени дека се неопходни за да овозможат подготовка на финансиски 
извештаи кои се ослободени од материјално погрешни прикажувања, без 
разлика дали е поради измама или грешка. 
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При подготовката на финансиските извештаи, раководството е одговорно да 
ја процени способноста на Друштвото за управување да продолжи да работи 
врз претпоставката за континуитет, да обелодени, кога е применливо, 
прашања поврзани со континуитетот и да ја користи основата на континуитет, 
освен ако раководството има намера да ја ликвидира Друштвото за 
управување или да го прекине работењето, или ако нема реална алтернатива 
освен тоа. 
 
Оние кои се задолжени за управувањето се одговорни за надзор над 
процесот на финансиско известување на Друштвото за управување. 
 
 
Одговорности на ревизорот за ревизијата на финансиските извештаи 
 
Нашите цели се да добиеме разумно уверување дали финансиските 
извештаи, како целина, се ослободени од материјални погрешни 
прикажувања, без разлика дали е поради измама или грешка, и да издадеме 
ревизорски извештај кој го вклучува нашето мислење. Разумното уверување 
претставува високо ниво на уверување, но не е гаранција дека ревизија 
спроведена во согласност со МСР секогаш ќе открие материјално погрешно 
прикажување кога такво постои. Погрешните прикажувања може да 
произлезат од измама или грешка и се сметаат за материјални ако, 
поединечно или во агрегат, би можеле разумно да се очекува да влијаат на 
економските одлуки на корисниците донесени врз основа на овие 
финансиски извештаи. 
 
Како дел од ревизијата согласно МСР, ние применуваме професионално 
расудување и одржуваме професионален скептицизам во текот на 
ревизијата. Исто така:  
 
 Идентификуваме и проценуваме ризици од материјално погрешно 

прикажување на финансиските извештаи, без разлика дали е поради 
измама или грешка; дизајнираме и спроведуваме ревизорски постапки 
како одговор на тие ризици и прибавуваме доволни и соодветни 
ревизорски докази како основа за нашето мислење. Ризикот да не се 
открие материјално погрешно прикажување што произлегува од измама 
е повисок од оној што произлегува од грешка, бидејќи измамата може да 
вклучува заговор, фалсификат, намерни грешки, погрешни прикажувања 
или заобиколување на внатрешните контроли. 
 

 Прибавуваме разбирање за внатрешната контрола релевантна за 
ревизијата со цел да дизајнираме ревизорски постапки кои се соодветни 
во дадените околности, но не со цел да изразиме мислење за 
ефективноста на внатрешната контрола на Друштвото за управување.  

 



 
ИЗВЕШТАЈ НА НЕЗАВИСНИОТ РЕВИЗОР 

ДО АКЦИОНЕРИТЕ НА 
Друштвото за управување со отворени и затворени 
инвестициски фондови ИНОВО СТАТУС АД Скопје 

4 
 

 Вршиме оценка за соодветноста на применетите сметководствени 
политики и разумноста на сметководствените проценки и релевантните 
обелоденувања што ги направило раководството.  

 
 Врз основа на прибавените ревизорски докази носиме заклучок за 

соодветноста на употребата на основата на континуитет од страна на 
раководството, дали постои материјална неизвесност поврзана со 
настани или околности кои можат да предизвикаат значаен сомнеж во 
способноста на Друштвото за управување да продолжи со работење врз 
основа на претпоставката за континуитет. Ако заклучиме дека постои 
материјална неизвесност, должни сме да го привлечеме вниманието во 
нашиот ревизорски извештај кон релевантните обелоденувања во 
финансиските извештаи или, доколку таквите обелоденувања се  

 
неадекватни, да го модифицираме нашето мислење. Нашите заклучоци се 
засновани на ревизорските докази прибавени до датумот на нашиот 
ревизорски извештај; ме֢утоа, идни настани или околности можат да 
доведат до тоа Друштвото за управување да не може да продолжи со 
континуитет.  

 
 Вршиме оценка на вкупната презентација, структура и содржина на 

финансиските извештаи, вклучувајќи ги обелоденувањата, и дали тие ги 
претставуваат основните трансакции и настани на начин што постигнува 
објективна презентација. 

 
Комуницираме со оние кои се задолжени за управувањето за, ме֢у другото, 
планираниот делокруг и временскиот распоред на ревизијата и значајните 
наоди од ревизијата, вклучувајќи ги и значајните недостатоци во внатрешната 
контрола што ги идентификуваме за време на ревизијата.  
 
Исто така, им доставуваме на оние кои се задолжени за управувањето изјава 
дека се придржуваме до релевантните етички барања во однос на 
независноста и им ги комуницираме сите односи и други прашања кои би 
можеле разумно да се сметаат дека влијаат на нашата независност, и, каде што 
е применливо, дејствијата преземени за елиминирање на заканите или 
применетите заштитни мерки. 
 
Од прашањата кои беа комуницирани со оние кои се задолжени за 
управувањето, ги утврдуваме оние кои беа од најголемо значење во 
ревизијата на финансиските извештаи за тековниот период и, соодветно, се 
клучни ревизорски прашања. Овие прашања ги опишуваме во нашиот 
ревизорски извештај, освен кога закон или регулатива го забранува јавното 
обелоденување на прашањето или кога, во исклучително ретки околности, 
заклучуваме дека прашањето не треба да биде комуницирано во нашиот 
извештај, бидејќи би било разумно да се очекува дека негативните последици 
од таквото комуницирање би ги надминале придобивките за јавниот интерес. 
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Извештај за други правни и регулаторни барања 
 
Како што е наведено во пасусот Други информации, раководството на 
Друштвото за управување е одговорно за подготвување на годишниот 
извештај за работата за 2025 година во согласност со член 384/240 од Законот 
за трговски друштва. Наша одговорност е да изразиме мислење за 
конзистентноста на посебниот годишен извештај, со историските 
финансиски информации објавени во годишната сметка и ревидираните 
финансиски извештаи на Друштвото за управување со состојба на и за 
годината која завршува на 31 декември 2025, во согласност со ме֢ународните 
стандарди за ревизија, како и во согласност со барањата на член 34, став 1, 
точка (д) од Законот за Ревизија.  

 

Наше мислење е дека, историските финансиски информации објавени во 
годишниот извештај за работењето на Друштвото за управување со отворени 
и затворени инвестициски фондови ИНОВО СТАТУС АД Скопје со состојба на 
и за годината што завршува на 31 декември 2025, се конзистентни, во сите 
материјални аспекти, со информациите објавени во годишната сметка и 
ревидираните финансиски извештаи на Друштвото за управување со 
состојба на и за годината која завршува на 31 декември 2025 година. 
 
Скопје, 24 март 2026 година 
 
 
 

Овластен ревизор Управител 

Костадинка Китаноска 
 

 

Антонио Велјанов 
 





2025 2024
Bele{ka (000) MKD (000) MKD

SREDSTVA
Pari~ni sredstva 15 934              236              
Pobaruvawa 16 111              165              
Pobaruvawa za danok od dobivka 6                  6                  
Pobaruvawa za kamati 17 200              236              
Odnapred plateni tro{oci i drugo 24                24                
Vlo`uvawa vo hartii od vrednost za trguvawe 17               414               470 
Vlo`uvawa vo hartii od vrednost koi se ~uvaat 
do dospevawe 18            7.067            7.547 
Nematerijalni sredstva 19                    -                    - 
Oprema 20                    -                    - 

VKUPNO SREDSTVA            8.756            8.684 

OBVRSKI I GLAVNINA
Obvrski
Obvrski sprema dobavuva~i 21                 43                 37 
Ostanati kratkoro~ni obvrski 22                    -                   1 
Vkupno obvrski                 43                 38 

Glavnina
Akcionerski kapital 23          18.294          18.294 
Rezervi                    -                    - 
Akumulirana dobivka (zaguba)           (9.648)           (9.898)
Dobivka (zaguba) za periodot                 67               250 
Vkupno glavnina            8.713 8.646           

VKUPNO OBVRSKI I GLAVNINA            8.756            8.684 
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2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Pari~ni tekovi od operativni aktivnosti

   Pari~ni primawa od nadomesti 1.956            1.874            
   Isplateni tro{oci za vraboteni (1.431)           (1.431)           
   Isplateni tro{oci za naemnini (284)              (284)              
   Isplateni ostanati operativni rashodi (95)                (205)              
   Platen danok od dobivka -                    -                    

Neto pari~ni tekovi od operativni aktivnosti 146               (46)                

Pari~ni tekovi od vlo`uva~ki aktivnosti

   Primeni kamati -                    -                    
   Nabavki na softveri -                    -                    
   Nabavki na oprema -                    -                    
   Proda`ba (steknuvawe) na hartii od vrednost, neto 552               211               

Neto pari~ni tekovi od vlo`uva~ki aktivnosti 552               211               

Pari~ni tekovi od finansiski aktivnosti

  Iskoristeni / (vrateni) zaemi -                    -                    
  Uplaten kapital -                    -                    

Neto pari~ni tekovi od finansiski aktivnosti -                    -                    

Neto zgolemuvawe (namaluvawe) na pari~ni sredstva 698               165               

Pari~ni sredstva na po~etokot na godinata 236               71                 

Pari~ni sredstva na krajot na godinata 934               236               

8

INOVO STATUS AD Skopje
IZVE[TAJ ZA PARI^NITE TEKOVI za godinata koja zavr{uva na 31 dekemvri

Bele{kite se sostaven del na finansiskite izve{tai 



Akcioners
ki kapital

Zakonski 
rezervi

Akumulira
na dobivka 

(zaguba)

Vkupno 
glavnina

Vo (000) MKD
Sostojba na 1 januari 2024 godina 18.294         -                   (9.898)          8.396           
Seopfatna dobivka
Dobivka / (Zaguba) za periodot -                   -                   250              250              
Drugo -                   -                   -                   -                   
Vkupna seopfatna dobivka -                   -                   250              250              
Transakcii so sopstvenicite
Nova emisija na akcii -                   -                   -                   -                   
Sostojba na 31 dekemvri 2024 godina 18.294         -                   (9.648)          8.646           

Vo (000) MKD
Sostojba na 1 januari 2025 godina 18.294         -                   (9.648)          8.646           
Seopfatna dobivka
Dobivka / (Zaguba) za periodot -                   -                   67                67                
Drugo -                   -                   -                   -                   
Vkupna seopfatna dobivka -                   -                   67                67                
Transakcii so sopstvenicite
Nova emisija na akcii -                   -                   -                   -                   
Sostojba na 31 dekemvri 2025 godina 18.294         -                   (9.581)          8.713           
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